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1. ПАСПОРТ ФОНДА ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ 

Фонд оценочных средств (далее - ФОС) предназначен для проверки 

результатов освоения итоговых образовательных результатов программы 

подготовки специалистов среднего звена по актуализированным ФГОС СПО 

по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) в 

части овладения видами профессиональной деятельности (далее ВПД):  

- ВД 1. Документирование хозяйственных операций и ведение 

бухгалтерского учета активов организации; 

- ВД 2. Ведение бухгалтерского учета источников формирования 

активов, выполнение работ по инвентаризации активов и финансовых 

обязательств организации; 

- ВД 3. Проведение расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами; 

- ВД 4. Составление и использование бухгалтерской (финансовой) 

отчетности. 

И соответствующих профессиональных компетенций (ПК): 

- ПК 1.1. Обрабатывать первичные бухгалтерские документы; 

- ПК 1.2. Разрабатывать и согласовывать с руководством организации 

рабочий план счетов бухгалтерского учета организации; 

- ПК 1.3. Проводить учет денежных средств, оформлять денежные и 

кассовые документы; 

- ПК 1.4. Формировать бухгалтерские проводки по учету активов 

организации на основе рабочего плана счетов бухгалтерского учета. 

- ПК 2.1. Формировать бухгалтерские проводки по учету источников 

активов организации на основе рабочего плана счетов бухгалтерского учета; 

- ПК 2.2. Выполнять поручения руководства в составе комиссии по 

инвентаризации активов в местах их хранения; 

- ПК 2.3. Проводить подготовку к инвентаризации и проверку 

действительного соответствия фактических данных инвентаризации данным 

учета; 
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- ПК 2.4. Отражать в бухгалтерских проводках зачет и списание 

недостачи ценностей (регулировать инвентаризационные разницы) по 

результатам инвентаризации; 

- ПК 2.5. Проводить процедуры инвентаризации финансовых 

обязательств организации; 

- ПК 2.6. Осуществлять сбор информации о деятельности объекта 

внутреннего контроля по выполнению требований правовой и нормативной 

базы и внутренних регламентов; 

- ПК 2.7. Выполнять контрольные процедуры и их документирование, 

готовить и оформлять завершающие материалы по результатам внутреннего 

контроля. 

- ПК 3.1. Формировать бухгалтерские проводки по начислению и 

перечислению налогов и сборов в бюджеты различных уровней; 

- ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления налогов 

и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым 

банковским операциям; 

- ПК 3.3. Формировать бухгалтерские проводки по начислению и 

перечислению страховых взносов во внебюджетные фонды и налоговые 

органы; 

- ПК 3.4. Оформлять платежные документы на перечисление страховых 

взносов во внебюджетные фонды и налоговые органы, контролировать их 

прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям. 

- ПК 4.1. Отражать нарастающим итогом на счетах бухгалтерского 

учета имущественное и финансовое положение организации, определять 

результаты хозяйственной деятельности за отчетный период; 

- ПК 4.2. Составлять формы бухгалтерской (финансовой) отчетности в 

установленные законодательством сроки; 

- ПК 4.3. Составлять (отчеты) и налоговые декларации по налогам и 

сборам в бюджет, учитывая отмененный единый социальный налог (ЕСН), 

отчеты по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды, а 



 6 

также формы статистической отчетности в установленные 

законодательством сроки; 

- ПК 4.4. Проводить контроль и анализ информации об активах и 

финансовом положении организации, ее платежеспособности и доходности; 

- ПК 4.5. Принимать участие в составлении бизнес-плана; 

- ПК 4.6. Анализировать финансово-хозяйственную деятельность, 

осуществлять анализ информации, полученной в ходе проведения 

контрольных процедур, выявление и оценку рисков; 

- ПК 4.7. Проводить мониторинг устранения менеджментом 

выявленных нарушений, недостатков и рисков.  

ФОС ГИА разрабатывается в рамках программы ГИА и входит в состав 

фонда оценочных средств основной образовательной программы по 

программе подготовки специалистов среднего звена по специальности (далее 

- ППССЗ) 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), 

реализуемой в филиале СПбГЭУ в г. Кизляре.  

Настоящий ФОС соответствует требованиям ФГОС СПО 38.02.01 

Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям). 

ФОС состоит из показателей и критериев оценки соответствия уровня 

подготовки выпускника требованиям ФГОС СПО по специальности 38.02.01 

Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), этапов прохождения 

демонстрационного экзамена; выполнения и защиты им дипломного проекта 

(работы); перечня компетенций, которыми должен обладать обучающийся в 

результате освоения ППССЗ, и название этих компетенций; перечня тем 

дипломного проекта (работы) и заданий демонстрационного экзамена 

соотнесенных с соответствующими компетенциями и профессиональными 

модулями, объектами оценивания дипломного проекта (работы) и 

результатов освоения ППССЗ; оценочных материалов и предназначен для 

проведения испытаний в форме защиты дипломного проекта (работы).  
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Комплект оценочных материалов для проведения ГИА в форме 

демонстрационного экзамена включает в себя практико-ориентированные 

профессиональные задачи. 

Комплект оценочных материалов для проведения ГИА в форме защиты 

дипломного проекта (работы) включает в себя:  

- индивидуальный график работы студента над дипломным проектом 

(работе); 

- задание на дипломный проект (работу) студента; 

- титульный лист дипломного проекта (работы); 

- отзыв руководителя на дипломный проект (работу); 

- рецензия на дипломный проект (работу).  

Процедура проведения оценки сформированности итоговых 

образовательных результатов ФГОС СПО 38.02.01 Экономика и 

бухгалтерский учет (по отраслям) в ходе ГИА регламентирована положением 

о порядке проведения государственной итоговой аттестации по 

образовательным программам среднего профессионального образования по 

актуализированным ФГОС СПО в филиале СПбГЭУ в г. Кизляре. 

Используемые термины и определения, сокращения: 

ППССЗ – программа подготовки специалистов среднего звена;  

ФОС – фонд оценочных средств  

ФГОС СПО – федеральный государственный образовательный 

стандарт среднего профессионального образования;  

ГИА – государственная итоговая аттестация 

ОК – общие компетенции;  

ПК – профессиональные компетенции. 
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2. ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ, ПОДЛЕЖАЩИЕ 

ПРОВЕРКЕ В ХОДЕ ГИА 

Демонстрационный экзамен 

Демонстрационный экзамен направлен на определение уровня 

освоения выпускником материала, предусмотренного образовательной 

программой, и степени сформированности профессиональных умений и 

навыков путём проведения независимой экспертной оценки выполненных 

выпускником практических заданий в условиях реальных или 

смоделированных производственных процессов. 

Оценивание выполнения заданий осуществляется на основе следующих 

принципов:  

- соответствия содержания заданий ФГОС СПО по специальности, 

учёта требований профессиональных стандартов и работодателей; 

- достоверности оценки – оценка выполнения заданий должна 

базироваться на общих и профессиональных компетенциях экзаменующихся, 

реально продемонстрированных в моделируемых профессиональных 

ситуациях в ходе выполнения практико-ориентированного 

профессионального задания; 

- адекватности оценки – оценка выполнения заданий должна 

проводиться в отношении тех компетенций, которые необходимы для 

эффективного выполнения задания; 

- надежности оценки – система оценивания выполнения заданий 

должна обладать высокой степенью устойчивости при неоднократных (в 

рамках различных этапов) оценках компетенций экзаменующихся; 

- комплексности оценки – система оценивания выполнения заданий 

должна позволять интегративно оценивать общие и профессиональные 

компетенции экзаменующихся; 

- объективности оценки – оценка выполнения конкурсных заданий 

должна быть независимой от особенностей профессиональной ориентации 

или предпочтений членов государственной экзаменационной комиссии. 
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При выполнении процедур оценки заданий используются следующие 

основные методы: 

- метод экспертной оценки; 

- метод расчета первичных баллов; 

- метод расчета сводных баллов; 

- метод перевода сводных баллов в оценку.  

Результаты выполнения практических заданий оцениваются с 

использованием следующих групп целевых индикаторов: основных и 

штрафных. 

При оценке заданий используются следующие основные процедуры: 

- процедура начисления основных баллов за выполнение заданий; 

- процедура начисления штрафных баллов за нарушения при 

выполнении заданий; 

- процедура формирования сводных результатов; 

- процедура перевода результатов в оценку. 

Процедура оценивания результатов выполнения заданий 

демонстрационного экзамена осуществляется членами экспертной группы по 

100-балльной системе в соответствии с требованиями комплекта оценочной 

документации.  

Оценивание выполнения заданий «Решение практико-

ориентированных профессиональных задач» может осуществляться в 

соответствии со следующими целевыми индикаторами: 

а) основные целевые индикаторы: 

- качество выполнения отдельных задач задания; 

- качество выполнения задания в целом; 

- скорость выполнения задания (в случае необходимости применения), 

б) штрафные целевые индикаторы: 

- нарушение условий выполнения задания;  

- негрубые нарушения технологии выполнения работ. 



 10 

Значение штрафных целевых индикаторов уточняется по каждому 

конкретному заданию.  

Критерии оценки выполнения профессионального задания должны 

быть представлены в соответствующих паспортах экзаменационных заданий.  

Процедура перевода общего количества набранных баллов в оценку 

осуществляется исходя из следующих критериев: 

Таблица 1. Критерии перевода баллов в оценку 

Количество набранных баллов Оценка 

набрано 50 баллов и менее «неудовлетворительно» 

набрано от 51 до 68 баллов «удовлетворительно» 

набрано от 69 до 84 баллов «хорошо» 

набрано от 85 до 100 баллов «отлично» 

 

Дипломный проект (работа) 

1. Критерии и показатели оценки 

Для определения качества дипломного проекта (работы) предлагаются 

следующие основные показатели ее оценки: 

1. Соответствие темы исследования содержанию одного или 

нескольких профессиональных модулей. 

2. Логичность структуры и содержания работы, полнота раскрытия 

темы исследования, степень достижения поставленных целей и задач. 

3. Полнота и качество собранных фактических данных по объекту 

исследования, качество проведенных расчетов. 

4. Умение систематизировать и обобщать факты на основе 

современных методов и научных достижений. 

5. Достоверность и объективность результатов работы, использование в 

работе научных достижений отечественных и зарубежных исследователей, 

собственных исследований и реального опыта; логические аргументы; 

апробация в среде специалистов - практиков, преподавателей, 

исследователей и т.п. 
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6. Возможность использования результатов в профессиональной 

практике для решения научных, творческих, организационно-

управленческих, образовательных задач. 

7. Содержание отзыва на дипломный проект (работу). 

8. Навыки лаконичного, четкого и грамотного изложения материала, 

оформление работы в соответствии с требованиями, качество 

представленного графического материала, навыки владения компьютерной 

техникой в процессе выполнения и защиты дипломного проекта (работы). 

9. Уровень теоретической, научной и практической подготовки 

студента-выпускника, умение вести полемику по теоретическим и 

практическим вопросам дипломного проекта (работы), глубина и 

правильность ответов на замечания рецензентов и вопросы членов ГЭК. 

При определении окончательной оценки по результатам защиты 

дипломного проекта (работы) учитываются: 

- доклад выпускника по каждому разделу дипломного проекта 

(работы); 

- ответы выпускника на вопросы комиссии, позволяющие определить 

уровень теоретической и практической подготовки, качество, практическая 

ценность и значимость выполненной работы; 

- оценка рецензента; 

- отзыв руководителя. 

В основе оценки дипломного проекта (работы) лежит пятибалльная 

система: 

«Отлично» выставляется за работу, содержащую глубокое, логичное и 

полное раскрытие темы, отличающуюся самостоятельностью, знанием 

теоретического материала, опирающуюся на практический опыт студентов. 

Оформление работы полностью соответствует предъявляемым требованиям. 

Работа имеет положительный отзыв руководителя. При её защите 

обучающийся показывает глубокое знание темы, свободно ориентируется в 

материале, использует наглядные пособия. 
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«Хорошо» выставляется за работу, содержащую последовательное 

изложение основных вопросов темы, понимание теоретического и 

практического материала. Работа отличается достаточной обоснованностью 

выводов и обобщений, но содержит неточности в изложении материала. 

Оформление работы полностью соответствует предъявляемым требованиям. 

Работа имеет положительный отзыв руководителя. При её защите 

обучающийся показывает знание темы, ориентируется в материале без 

особых затруднений, использует наглядные пособия. 

«Удовлетворительно» выставляется за работу, в основном, 

раскрывающую содержание темы, которая отличается схематичностью, 

нарушением последовательности, отдельными неточностями в изложении. 

Работа недостаточно грамотна. В отзыве руководителя имеются замечания по 

содержанию работы, ошибки в расчетах или имеются замечания к 

оформлению дипломного проекта (работы). При защите работы 

обучающийся проявляет неуверенность, показывает слабое знание вопросов 

темы. 

«Неудовлетворительно» выставляется за работу, которая не носит 

элементы исследовательского характера, имеет поверхностно изложенный 

материал темы, отсутствуют практические расчеты, работа не отвечает 

требованиям, изложенным в программе ГИА. В отзыве руководителя 

имеются серьезные критические замечания по содержанию работы. При её 

защите обучающийся проявляет неуверенность, затрудняется отвечать на 

вопросы комиссии по теме исследования. 

2. Планируемые результаты освоения ППССЗ 

В результате освоения образовательной программы обучающийся 

должен обладать приведенными ниже компетенциями. Оценка 

сформированности их и установление соответствия уровня 

профессиональной подготовки требованиям ФГОС СПО происходит в 

результате прохождения выпускником ГИА.  
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Таблица 2. Результаты освоения видов профессиональной деятельности 

Код 

компетенции 
Наименование компетенции выпускника 

Вид профессиональной 

деятельности 

ПК 1.1. 
Обрабатывать первичные бухгалтерские доку-

менты; 

ВД 1 Документирование 

хозяйственных операций 

и ведение 

бухгалтерского учета 

активов организации 

ПК 1.2. 

Разрабатывать и согласовывать с руководством 

организации рабочий план счетов бухгалтерско-

го учета организации; 

ПК 1.3. 
Проводить учет денежных средств, оформлять 

денежные и кассовые документы; 

ПК 1.4. 

Формировать бухгалтерские проводки по учету 

активов организации на основе рабочего плана 

счетов бухгалтерского учета. 

ПК 2.1. 

Формировать бухгалтерские проводки по учету 

источников активов организации на основе ра-

бочего плана счетов бухгалтерского учета; 

ВД.2 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников 

формирования активов, 

выполнение работ по 

инвентаризации активов 

и финансовых 

обязательств 

организации 

ПК 2.2. 

Выполнять поручения руководства в составе 

комиссии по инвентаризации активов в местах 

их хранения; 

ПК 2.3. 

Проводить подготовку к инвентаризации и про-

верку действительного соответствия фактиче-

ских данных инвентаризации данным учета; 

ПК 2.4. 

Отражать в бухгалтерских проводках зачет и 

списание недостачи ценностей (регулировать 

инвентаризационные разницы) по результатам 

инвентаризации; 

ПК 2.5. 
Проводить процедуры инвентаризации финан-

совых обязательств организации; 

ПК 2.6. 

Осуществлять сбор информации о деятельности 

объекта внутреннего контроля по выполнению 

требований правовой и нормативной базы и 

внутренних регламентов; 

ПК 2.7. 

Выполнять контрольные процедуры и их доку-

ментирование, готовить и оформлять заверша-

ющие материалы по результатам внутреннего 

контроля. 

ПК 3.1. 

Формировать бухгалтерские проводки по 

начислению и перечислению налогов и сборов в 

бюджеты различных уровней; 

ВД.3 Проведение 

расчетов с бюджетом и 

внебюджетными 

фондами 

ПК 3.2. 

Оформлять платежные документы для перечис-

ления налогов и сборов в бюджет, контролиро-

вать их прохождение по расчетно-кассовым 

банковским операциям; 

ПК 3.3. 

Формировать бухгалтерские проводки по 

начислению и перечислению страховых взносов 

во внебюджетные фонды и налоговые органы; 

ПК 3.4. 

Оформлять платежные документы на перечис-

ление страховых взносов во внебюджетные 

фонды и налоговые органы, контролировать их 

прохождение по расчетно-кассовым банковским 

операциям. 
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ПК 4.1. 

Отражать нарастающим итогом на счетах бух-

галтерского учета имущественное и финансовое 

положение организации, определять результаты 

хозяйственной деятельности за отчетный пери-

од; 

ВД.4 Составление и ис-

пользование бухгалтер-

ской (финансовой) от-

четности 

ПК 4.2. 

Составлять формы бухгалтерской (финансовой) 

отчетности в установленные законодательством 

сроки; 

ПК 4.3. 

Составлять (отчеты) и налоговые декларации по 

налогам и сборам в бюджет, учитывая отменен-

ный единый социальный налог (ЕСН), отчеты 

по страховым взносам в государственные вне-

бюджетные фонды, а также формы статистиче-

ской отчетности в установленные законодатель-

ством сроки; 

ПК 4.4. 

Проводить контроль и анализ информации об 

активах и финансовом положении организации, 

ее платежеспособности и доходности; 

ПК 4.5. Принимать участие в составлении бизнес-плана; 

ПК 4.6. 

Анализировать финансово-хозяйственную дея-

тельность, осуществлять анализ информации, 

полученной в ходе проведения контрольных 

процедур, выявление и оценку рисков; 

ПК 4.7. 

Проводить мониторинг устранения менеджмен-

том выявленных нарушений, недостатков и рис-

ков. 

 

3. Перечень тем дипломного проекта (работы)  

Таблица 3. Перечень тем дипломного проекта (работы) 

Наименование и содержание 

темы 

Вид профессиональной 

деятельности 

Профессиональный 

модуль 

Бухгалтерская (финансовая) и 

налоговая отчетность в учетной 

системе экономического субъек-

та. 

ВД 3. Проведение расчетов 

с бюджетом и 

внебюджетными фондами 

ПМ.03 Проведение 

расчетов с бюджетом и 

внебюджетными фондами 

Бухгалтерская (финансовая) от-

четность как информационный 

источник анализа финансового 

состояния экономического субъ-

екта (отчет о финансовых ре-

зультатах; бухгалтерский ба-

ланс). 

ВД 4. Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

ПМ.04 Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

Бухгалтерская (финансовая) от-

четность экономического субъ-

екта как заключительный этап 

учетного процесса. 

ВД 4. Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

ПМ.04 Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

Бухгалтерская (финансовая) от-

четность российских организа-

ций в соответствии с междуна-

родными стандартами. 

ВД 4. Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

ПМ.04 Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 
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Бухгалтерский баланс и анализ 

его основных показателей. 

ВД 4. Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

ПМ.04 Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

Бухгалтерский и налоговый учет 

материально-производственных 

запасов. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Бухгалтерский и налоговый учет 

основных средств на примере 

предприятия. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Инвентаризация имущества и 

финансовых обязательств орга-

низации. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Инвентаризация как элемент ме-

тода бухгалтерского учета. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Методы, учет и анализ заготов-

ления материалов на примере 

экономического субъекта. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Методы, учет, расчет и анализ 

затрат на производство и кальку-

лирование себестоимости про-

дукции на примере экономиче-

ского субъекта. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Особенности учета и анализа 

субъектов малого предпринима-

тельства. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Особенности формирования бух-

галтерской (финансовой) отчет-

ности при реорганизации. 

ВД 4. Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

ПМ.04 Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

Отчет об изменениях капитала: 

содержание, составление и ин-

формационные возможности. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации активов 

и финансовых обязательств 

организации; 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Оценка эффективности учетной 

политики экономического субъ-

екта. 

ВД 4. Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

ПМ.04 Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

Расчет, учет и анализ расчета за-

работной платы за неотработан-

ное время на примере экономи-

ческого субъекта. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 
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по инвентаризации активов 

и финансовых обязательств 

организации; 

по инвентаризации 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Сравнительное исчисление об-

щей системы налогообложения и 

упрощенной системы налогооб-

ложения. 

ВД 3. Проведение расчетов 

с бюджетом и 

внебюджетными фондами; 

ПМ.03 Проведение 

расчетов с бюджетом и 

внебюджетными фондами 

Упрощенная система налогооб-

ложения при определении объек-

та налогообложения «Доходы» 

на примере экономического 

субъекта. 

ВД 3. Проведение расчетов 

с бюджетом и 

внебюджетными фондами; 

ПМ.03 Проведение 

расчетов с бюджетом и 

внебюджетными фондами 

Упрощенная система налогооб-

ложения при определении объек-

та налогообложения «Доходы 

минус расходы» на примере эко-

номического субъекта. 

ВД 3. Проведение расчетов 

с бюджетом и 

внебюджетными фондами; 

ПМ.03 Проведение 

расчетов с бюджетом и 

внебюджетными фондами 

Учет и анализ амортизации ос-

новных средств экономического 

субъекта. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Учет и анализ вложений во вне-

оборотные активы на примере 

экономического субъекта. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Учет и анализ выпуска готовой 

продукции на примере экономи-

ческого субъекта. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Учет и анализ выявленных ре-

зультатов инвентаризации на 

примере экономического субъек-

та. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации активов 

и финансовых обязательств 

организации; 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Учет и анализ движения готовой 

продукции. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Учет и анализ добавочного капи-

тала. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации активов 

и финансовых обязательств 

организации; 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Учет и анализ долгосрочных фи-

нансовых вложений экономиче-

ского субъекта. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации активов 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации 
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и финансовых обязательств 

организации; 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Учет и анализ доходов и расхо-

дов будущих периодов экономи-

ческого субъекта. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации активов 

и финансовых обязательств 

организации; 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Учет и анализ доходов и расхо-

дов организации на примере эко-

номического субъекта. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации активов 

и финансовых обязательств 

организации; 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Учет и анализ заемных обяза-

тельств экономического субъек-

та. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации активов 

и финансовых обязательств 

организации; 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Учет и анализ затрат в организа-

циях сферы услуг. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Учет и анализ затрат вспомога-

тельных производств в производ-

ственной организации. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Учет и анализ затрат на оплату 

труда на примере экономическо-

го субъекта. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Учет и анализ инвентаризации 

денежных средств, денежных до-

кументов и бланков документов 

строгой отчетности на примере 

экономического субъекта. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации активов 

и финансовых обязательств 

организации; 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Учет и анализ инвентаризации 

товарно-материальных ценно-

стей на примере экономического 

субъекта. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации активов 

и финансовых обязательств 

организации; 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Учет и анализ использования це-

левого финансирования и расхо-

дов экономического субъекта. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 
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активов, выполнение работ 

по инвентаризации активов 

и финансовых обязательств 

организации; 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Учет и анализ источников фи-

нансирования долгосрочных ин-

вестиций на примере экономиче-

ского субъекта. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации активов 

и финансовых обязательств 

организации; 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Учет и анализ кредиторской и 

дебиторской задолженности эко-

номического субъекта. 

ВД 2. Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации активов 

и финансовых обязательств 

организации; 

ПМ.02 Ведение 

бухгалтерского учета 

источников формирования 

активов, выполнение работ 

по инвентаризации 

активов и финансовых 

обязательств организации 

Учет и анализ материально-

производственных запасов эко-

номического субъекта. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Учет и анализ операций по дви-

жению основных средств эконо-

мического субъекта. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Учет и анализ операций по дви-

жению товаров экономического 

субъекта. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Учет и анализ операций по по-

ступлению материалов. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Учет и анализ определения фи-

нансовых результатов от реали-

зации продукции экономическо-

го субъекта. 

ВД 4. Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

ПМ.04 Составление и 

использование 

бухгалтерской 

(финансовой) отчетности 

Учет и анализ основных и 

накладных расходов экономиче-

ского субъекта. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 

Учет и анализ отгрузки готовой 

продукции на примере экономи-

ческого субъекта. 

ВД 1. Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации; 

ПМ.01 Документирование 

хозяйственных операций и 

ведение бухгалтерского 

учета активов организации 
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4. Объекты оценивания дипломного проекта (работы) и 

результаты освоения ППССЗ 

Таблица 4. Оценочные средства  

Код 

компетенции 

Наименование компетенции Наименование оценочных 

средств 

ОК 01.  

 

Выбирать способы решения задач 

профессиональной деятельности 

применительно к различным контекстам 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ОК 02. 

 

Использовать современные средства поиска, 

анализа и интерпретации информации, и ин-

формационные технологии для выполнения 

задач профессиональной деятельности 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ОК 03. 

 

Планировать и реализовывать собственное 

профессиональное и личностное развитие, 

предпринимательскую деятельность в про-

фессиональной сфере, использовать знания 

по финансовой грамотности в различных 

жизненных ситуациях 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ОК 04.  

 

Эффективно взаимодействовать и работать в 

коллективе и команде 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
ОК 05. 

 

Осуществлять устную и письменную комму-

никацию на государственном языке Россий-

ской Федерации с учетом особенностей соци-

ального и культурного контекста 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ОК 06.  

 

Проявлять гражданско-патриотическую по-

зицию, демонстрировать осознанное поведе-

ние на основе традиционных общечеловече-

ских ценностей, в том числе с учетом гармо-

низации межнациональных и межрелигиоз-

ных отношений, применять стандарты анти-

коррупционного поведения 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ОК 07. 

 

Содействовать сохранению окружающей 

среды, ресурсосбережению, применять зна-

ния об изменении климата, принципы береж-

ливого производства, эффективно действо-

вать в чрезвычайных ситуациях 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ОК 08. 

 

Использовать средства физической культуры 

для сохранения и укрепления здоровья в про-

цессе профессиональной деятельности и под-

держания необходимого уровня физической 

подготовленности 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ОК 09. 

 

Пользоваться профессиональной документа-

цией на государственном и иностранном язы-

ках 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
ПК 1.1. 

 

Обрабатывать первичные бухгалтерские до-

кументы. 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
ПК 1.2. 

 

Разрабатывать и согласовывать с руковод-

ством организации рабочий план счетов бух-

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-
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галтерского учета организации страционный экзамен 
ПК 1.3.  

 

Проводить учет денежных средств, оформ-

лять денежные и кассовые документы 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
ПК 1.4. 

 

Формировать бухгалтерские проводки по 

учету активов организации на основе рабоче-

го плана счетов бухгалтерского учета 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
ПК 2.1. 

 

Формировать бухгалтерские проводки по 

учету источников активов организации на 

основе рабочего плана счетов бухгалтерского 

учета 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ПК 2.2.  

 

Выполнять поручения руководства в составе 

комиссии по инвентаризации активов в ме-

стах их хранения 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
ПК 2.3.  

 

Проводить подготовку к инвентаризации и 

проверку действительного соответствия фак-

тических данных инвентаризации данным 

учета 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ПК 2.4.  

 

Отражать в бухгалтерских проводках зачет и 

списание недостачи ценностей (регулировать 

инвентаризационные разницы) по результа-

там инвентаризации 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ПК 2.5.  

 

Проводить процедуры инвентаризации фи-

нансовых обязательств организации 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
ПК 2.6. 

 

Осуществлять сбор информации о деятельно-

сти объекта внутреннего контроля по выпол-

нению требований правовой и нормативной 

базы и внутренних регламентов 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ПК 2.7.  

 

Выполнять контрольные процедуры и их до-

кументирование, готовить и оформлять за-

вершающие материалы по результатам внут-

реннего контроля 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ПК 3.1. 

 

Формировать бухгалтерские проводки по 

начислению и перечислению налогов и сбо-

ров в бюджеты различных уровней 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
ПК 3.2.  

 

Оформлять платежные документы для пере-

числения налогов и сборов в бюджет, кон-

тролировать их прохождение по расчетно-

кассовым банковским операциям 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ПК 3.3. 

 

Формировать бухгалтерские проводки по 

начислению и перечислению страховых взно-

сов во внебюджетные фонды и налоговые ор-

ганы 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ПК 3.4.  

 

Оформлять платежные документы на пере-

числение страховых взносов во внебюджет-

ные фонды и налоговые органы, контролиро-

вать их прохождение по расчетно-кассовым 

банковским операциям 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ПК 4.1.  

 

Отражать нарастающим итогом на счетах 

бухгалтерского учета имущественное и фи-

нансовое положение организации, определять 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
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результаты хозяйственной деятельности за 

отчетный период 

ПК 4.2.  

 

Составлять формы бухгалтерской (финансо-

вой) отчетности в установленные законода-

тельством сроки 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
ПК 4.3.  

 

Составлять (отчеты) и налоговые декларации 

по налогам и сборам в бюджет, учитывая от-

мененный единый социальный налог (ЕСН), 

отчеты по страховым взносам в государ-

ственные внебюджетные фонды, а также 

формы статистической отчетности в установ-

ленные законодательством сроки 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ПК 4.4.  

 

Проводить контроль и анализ информации об 

активах и финансовом положении организа-

ции, ее платежеспособности и доходности 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
ПК 4.5. 

 

Принимать участие в составлении бизнес-

плана 
Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
ПК 4.6. 

 

Анализировать финансово-хозяйственную 

деятельность, осуществлять анализ информа-

ции, полученной в ходе проведения кон-

трольных процедур, выявление и оценку рис-

ков 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 

ПК 4.7. 

 

Проводить мониторинг устранения менедж-

ментом выявленных нарушений, недостатков 

и рисков 

Дипломная работа (ди-

пломный проект) и демон-

страционный экзамен 
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3. ПРИМЕРЫ ЗАДАНИЙ ДЛЯ ДЕМОНСТРАЦИОННОГО 

ЭКЗАМЕНА 

Типовое практическое профессиональное задание для проведения 

демонстрационного экзамена  

Задание № 1. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ пла-

тежеспособности - по данным составленного бухгалтерского баланса и отче-

та о финансовых результатах. 

Таблица 5. Исходные данные для выполнения задания № 1 

Остатки по 

счетам на  

1.01.2022г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет 

Сумма 

в тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий период 
Сумма в тыс. 

руб. 

1 30000 1 Поступили товары от поставщика 220000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 690 3 Начислена торговая наценка на поступившие товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 45000 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 320000 
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44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 320000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 10000 

60 18200 10 Получены деньги из банка 2400 

62 15680 11 Начислена зарплата 2040 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 200 

68/ндс 50 13 Начислено пособие за счет ФСС 100 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 2500 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 6100 

84 39623 18 Перечислено с расчетного счета за транспортные услуги ? 
  19 Начислен транспортный налог 10 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2000 

  22 Депонирована заработная плата ? 
  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 300 
  24 Списаны командировочные расходы 260 

  25 Перечислены налоги в бюджет 10000 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 2250 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 2. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 
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7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ лик-

видности – по данным составленного бухгалтерского баланса и отчета о фи-

нансовых результатах. 

Таблица 6. Исходные данные для выполнения задания № 2 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 29900 1 Поступили товары от поставщика 240000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 44900 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 340000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 340000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 10000 

60 18100 10 Получены деньги из банка 2350 

62 15580 11 Начислена зарплата 2100 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 200 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 100 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 2900 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 6100 

84 39423 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 10 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2090 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 300 

  24 Списаны командировочные расходы 260 

  25 Перечислены налоги в бюджет 11000 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 5000 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 
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Итого по журналу  ? 

 

Задание № 3. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ соб-

ственных и заемных средств - по данным составленного бухгалтерского ба-

ланса и отчета о финансовых результатах. 

Таблица 7. Исходные данные для выполнения задания № 3 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 29800 1 Поступили товары от поставщика 260000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 44800 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 350000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 350000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 10000 
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60 18000 10 Получены деньги из банка 2350 

62 15480 11 Начислена зарплата 2200 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 200 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 
100 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 3100 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 4500 

84 39223 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 10 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2090 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 300 

  24 Списаны командировочные расходы 260 

  25 Перечислены налоги в бюджет 9500 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 3200 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 4. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 
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7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ фи-

нансовой устойчивости - по данным составленного бухгалтерского баланса и 

отчета о финансовых результатах. 

Таблица 8. Исходные данные для выполнения задания № 4 

Остатки по 

счетам на  

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ 

Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 29700 1 Поступили товары от поставщика 280000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 44700 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 370000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 370000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 12500 

60 17900 10 Получены деньги из банка 2350 

62 15380 11 Начислена зарплата 2250 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 200 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 
100 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 3800 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 4500 

84 39023 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 10 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2200 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 220 

  24 Списаны командировочные расходы 200 

  25 Перечислены налоги в бюджет 9500 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4500 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 
  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 
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  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 5. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ пла-

тежеспособности - по данным составленного бухгалтерского баланса и отче-

та о финансовых результатах. 

Таблица 9. Исходные данные для выполнения задания № 5 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 29600 1 Поступили товары от поставщика 290000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 44600 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 360000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 360000 
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51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 11560 

60 17800 10 Получены деньги из банка 2400 

62 15280 11 Начислена зарплата 2190 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 200 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 
100 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 3500 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 5700 

84 38823 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 10 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2190 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 250 

  24 Списаны командировочные расходы 240 

  25 Перечислены налоги в бюджет 12870 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4500 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 6. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 
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7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ лик-

видности – по данным составленного бухгалтерского баланса и отчета о фи-

нансовых результатах. 

Таблица 10. Исходные данные для выполнения задания № 6 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 29500 1 Поступили товары от поставщика 300000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 44500 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 370000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 370000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 11560 

60 17700 10 Получены деньги из банка 2400 

62 15180 11 Начислена зарплата 2210 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 200 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 
100 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 2950 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 3100 

84 38623 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 10 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2190 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 250 

  24 Списаны командировочные расходы 240 

  25 Перечислены налоги в бюджет 13000 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 3790 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка 
? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 
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  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 7. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ соб-

ственных и заемных средств - по данным составленного бухгалтерского ба-

ланса и отчета о финансовых результатах. 

Таблица 11. Исходные данные для выполнения задания № 7 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма 

в тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 29400 1 Поступили товары от поставщика 250000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 44400 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 300000 

44 2330 7 
Списывается стоимость реализованных товаров 

? 
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50 90 8 Сдана выручка в банк 300000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 11560 

60 17600 10 Получены деньги из банка 2400 

62 15080 11 Начислена зарплата 2500 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 300 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 150 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 3105 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 4000 

84 38423 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 15 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2190 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 
Выдано в подотчет на командировочные расходы 

250 

  24 Списаны командировочные расходы 240 

  25 Перечислены налоги в бюджет 7500 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4700 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка 
? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 8. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 
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6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ фи-

нансовой устойчивости - по данным составленного бухгалтерского баланса и 

отчета о финансовых результатах. 

Таблица 12. Исходные данные для выполнения задания № 8 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 29300 1 Поступили товары от поставщика 260000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 44300 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 310000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 310000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 12900 

60 17500 10 Получены деньги из банка 2500 

62 14980 11 Начислена зарплата 2400 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 250 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 150 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 3120 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 4200 

84 38223 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 15 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2200 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 270 

  24 Списаны командировочные расходы 240 

  25 Перечислены налоги в бюджет 7000 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 3500 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 
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  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 9. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ пла-

тежеспособности-по данным составленного бухгалтерского баланса и отчета 

о финансовых результатах. 

Таблица 13. Исходные данные для выполнения задания № 9 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 29200 1 Поступили товары от поставщика 270000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 44200 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 320000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 
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50 90 8 Сдана выручка в банк 320000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 13000 

60 17400 10 Получены деньги из банка 2600 

62 14880 11 Начислена зарплата 2400 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 250 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 150 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 3300 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 4500 

84 38023 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 30 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2400 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 
Выдано в подотчет на командировочные расходы 

270 

  24 Списаны командировочные расходы 260 

  25 Перечислены налоги в бюджет 8200 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4800 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка 
? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 10. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 
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6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ лик-

видности – по данным составленного бухгалтерского баланса и отчета о фи-

нансовых результатах. 

Таблица 14. Исходные данные для выполнения задания № 10 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 29100 1 Поступили товары от поставщика 280000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 44100 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 330000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 
50 90 8 Сдана выручка в банк 330000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 14000 

60 17300 10 Получены деньги из банка 2500 

62 14780 11 Начислена зарплата 2300 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 210 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 140 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 3350 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 4300 

84 37823 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 40 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2370 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на расходы командировочные 210 

  24 Списаны командировочные расходы 200 

  25 Перечислены налоги в бюджет 8000 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4900 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 
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  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 11. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ соб-

ственных и заемных средств - по данным составленного бухгалтерского ба-

ланса и отчета о финансовых результатах. 

Таблица 15. Исходные данные для выполнения задания № 11 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 29000 1 Поступили товары от поставщика 275000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 44000 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 300000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 



 38 

50 90 8 Сдана выручка в банк 300000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 13000 

60 17200 10 Получены деньги из банка 2500 

62 14680 11 Начислена зарплата 2240 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 180 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 
100 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 4900 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 4400 

84 37623 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 40 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2170 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 350 

  24 Списаны командировочные расходы 200 

  25 Перечислены налоги в бюджет 4500 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 3900 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 
  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 12. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 
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6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ фи-

нансовой устойчивости - по данным составленного бухгалтерского баланса и 

отчета о финансовых результатах. 

Таблица 16. Исходные данные для выполнения задания № 12 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 28900 1 Поступили товары от поставщика 285000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 43900 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 290000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 
50 90 8 Сдана выручка в банк 290000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 12500 

60 17100 10 Получены деньги из банка 2400 

62 14580 11 Начислена зарплата 2240 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 180 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 
100 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 3800 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 4400 

84 37423 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 30 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2200 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 230 
  24 Списаны командировочные расходы 200 

  25 Перечислены налоги в бюджет 2500 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 3850 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 
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  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 13. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ пла-

тежеспособности - по данным составленного бухгалтерского баланса и отче-

та о финансовых результатах. 

Таблица 17. Исходные данные для выполнения задания № 13 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г Остатки по счетам на 1.01.2022 г 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 28800 1 Поступили товары от поставщика 310000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 43800 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 340000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 
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50 90 8 Сдана выручка в банк 340000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 11700 

60 17000 10 Получены деньги из банка 2500 

62 14480 11 Начислена зарплата 2400 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 280 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 150 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 5900 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 5100 

84 37223 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 50 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2350 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 200 

  24 Списаны командировочные расходы 190 

  25 Перечислены налоги в бюджет 3500 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 2900 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 14. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 
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6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ лик-

видности – по данным составленного бухгалтерского баланса и отчета о фи-

нансовых результатах. 

Таблица 18. Исходные данные для выполнения задания № 14 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 28700 1 Поступили товары от поставщика 320000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 43700 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 360000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 360000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 13000 

60 16900 10 Получены деньги из банка 2600 

62 14380 11 Начислена зарплата 2500 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 280 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 150 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 5000 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 3100 

84 37023 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 50 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2450 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 230 
  24 Списаны командировочные расходы 190 

  25 Перечислены налоги в бюджет 5800 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4950 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 
  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 
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  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 15. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ соб-

ственных и заемных средств - по данным составленного бухгалтерского ба-

ланса и отчета о финансовых результатах. 

Таблица 19. Исходные данные для выполнения задания № 15 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 28600 1 Поступили товары от поставщика 305000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 43600 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 355000 



 44 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 355000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 12890 

60 16800 10 Получены деньги из банка 2500 

62 14280 11 Начислена зарплата 2300 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 300 

68 ндс 50 13 Начислено пособие за счет ФСС 150 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 7500 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 4560 

84 36823 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 75 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 2310 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 230 
  24 Списаны командировочные расходы 190 

  25 Перечислены налоги в бюджет 5400 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 3900 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 16. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 
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6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ фи-

нансовой устойчивости - по данным составленного бухгалтерского баланса и 

отчета о финансовых результатах. 

Таблица 20. Исходные данные для выполнения задания № 16 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 28500 1 Поступили товары от поставщика 295000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 43500 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 360000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 360000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 13000 

60 16600 10 Получены деньги из банка 3500 

62 14180 11 Начислена зарплата 3400 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 300 

68 ндс 50 13 Начислено пособие за счет ФСС 150 
69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 8100 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 4560 

84 36723 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 60 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 3350 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 230 
  24 Списаны командировочные расходы 190 

  25 Перечислены налоги в бюджет 5400 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 3780 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 
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  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 17. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ пла-

тежеспособности - по данным составленного бухгалтерского баланса и отче-

та о финансовых результатах. 

Таблица 21. Исходные данные для выполнения задания № 17 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 28400 1 Поступили товары от поставщика 275000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 43400 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 350000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 
50 90 8 Сдана выручка в банк 350000 
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51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 12400 

60 16400 10 Получены деньги из банка 3600 

62 14080 11 Начислена зарплата 3400 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 280 

68 ндс 50 13 Начислено пособие за счет ФСС 140 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 7400 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 3980 

84 36623 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 45 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 3300 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 300 
  24 Списаны командировочные расходы 255 

  25 Перечислены налоги в бюджет 6800 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4800 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 
  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

Задание № 18. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 
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8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ лик-

видности – по данным составленного бухгалтерского баланса и отчета о фи-

нансовых результатах. 

Таблица 22. Исходные данные для выполнения задания № 18 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 28300 1 Поступили товары от поставщика 265000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 43300 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 330000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 330000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 13800 

60 16200 10 Получены деньги из банка 3450 

62 13980 11 Начислена зарплата 3400 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 280 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 140 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 5900 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 3980 

84 36523 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 55 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 3200 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 280 
  24 Списаны командировочные расходы 255 

  25 Перечислены налоги в бюджет 7000 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4500 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 
  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 
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Задание № 19. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ соб-

ственных и заемных средств - по данным составленного бухгалтерского ба-

ланса и отчета о финансовых результатах. 

Таблица 23. Исходные данные для выполнения задания № 19 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 28200 1 Поступили товары от поставщика 295000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 43200 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 310000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 
50 90 8 Сдана выручка в банк 310000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 12100 

60 16000 10 Получены деньги из банка 3600 

62 13880 11 Начислена зарплата 3400 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 300 
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68 ндс 50 13 Начислено пособие за счет ФСС 100 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 5000 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 3980 

84 36423 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 30 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 3200 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 450 

  24 Списаны командировочные расходы 360 

  25 Перечислены налоги в бюджет 3500 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 5000 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 
  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 20. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 
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8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ фи-

нансовой устойчивости - по данным составленного бухгалтерского баланса и 

отчета о финансовых результатах. 

Таблица 24. Исходные данные для выполнения задания № 20 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 28100 1 Поступили товары от поставщика 280000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 43100 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 295000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 295000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 11500 

60 15800 10 Получены деньги из банка 4000 

62 13780 11 Начислена зарплата 3800 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 280 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 150 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 7500 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 3980 

84 36323 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 49 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 3600 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 400 

  24 Списаны командировочные расходы 360 

  25 Перечислены налоги в бюджет 1800 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4560 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 
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Задание № 21. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ пла-

тежеспособности - по данным составленного бухгалтерского баланса и отче-

та о финансовых результатах. 

Таблица 25. Исходные данные для выполнения задания № 21 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма 

в тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 28000 1 Поступили товары от поставщика 270000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 43000 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 295000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 295000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 10200 

60 15600 10 Получены деньги из банка 4300 

62 13680 11 Начислена зарплата 4400 
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66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 310 

68 ндс 50 13 Начислено пособие за счет ФСС 120 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 6500 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 3980 

84 36223 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 120 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 4000 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 350 
  24 Списаны командировочные расходы 310 

  25 Перечислены налоги в бюджет 1500 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 3500 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 
  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 22. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 
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8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: ликвидности 

- по данным составленного бухгалтерского баланса и отчета о финансовых 

результатах. 

Таблица 26. Исходные данные для выполнения задания № 22 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 27900 1 Поступили товары от поставщика 260000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 42900 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 285000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 
50 90 8 Сдана выручка в банк 285000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 11500 

60 15400 10 Получены деньги из банка 4400 

62 13580 11 Начислена зарплата 4300 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 300 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 
100 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 6000 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 3980 

84 36123 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 100 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 4050 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 350 
  24 Списаны командировочные расходы 310 

  25 Перечислены налоги в бюджет 3000 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4000 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 
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Задание № 23. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ соб-

ственных и заемных средств - по данным составленного бухгалтерского ба-

ланса и отчета о финансовых результатах. 

Таблица 27. Исходные данные для выполнения задания № 23 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 27800 1 Поступили товары от поставщика 250000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 42800 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 275000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 

50 90 8 Сдана выручка в банк 275000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 10000 

60 15200 10 Получены деньги из банка 5000 

62 13480 11 Начислена зарплата 5000 
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66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 280 

68 ндс 50 13 Начислено пособие за счет ФСС 90 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 8500 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 4000 

84 36023 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 120 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 4700 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 350 
  24 Списаны командировочные расходы 310 

  25 Перечислены налоги в бюджет 1500 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4500 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

Задание № 24. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 



 57 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ фи-

нансовой устойчивости - по данным составленного бухгалтерского баланса и 

отчета о финансовых результатах. 

Таблица 28. Исходные данные для выполнения задания № 24 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 27700 1 Поступили товары от поставщика 245000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 42700 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 260000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 
50 90 8 Сдана выручка в банк 260000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 11000 

60 15000 10 Получены деньги из банка 5000 

62 13380 11 Начислена зарплата 5500 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 250 

68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 
100 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 8000 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 4000 

84 35923 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 100 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 4700 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 340 
  24 Списаны командировочные расходы 300 

  25 Перечислены налоги в бюджет 200 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4700 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 
  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 
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Задание № 25. На основании исходных данных, приведенных в таблице 

выполните следующие задания: 

1. Заполните журнал хозяйственных операций, определите суммы и 

проводки. 

2. Составьте бухгалтерские справки на реализованную торговую 

надбавку, издержки обращения, на расчет налога на добавленную стоимость 

и на определение финансового результата с точностью до 0,001; 

3. Закройте журнал хозяйственных операций и составьте шахматную и 

оборотно-сальдовую ведомость по синтетическим счетам. 

4. Заполните декларацию по НДС. 

5. Заполните платежное поручение по перечислению НДС и налога на 

прибыль. 

6. Составьте форму № 1 «Бухгалтерский баланс» на 01 января 2022 г. 

7. Составьте форму № 2 «Отчет о финансовых результатах» на 01 янва-

ря 2022 г. 

8. Проведите анализ финансового состояния предприятия: анализ пла-

тежеспособности - по данным составленного бухгалтерского баланса и отче-

та о финансовых результатах. 

Таблица 29. Исходные данные для выполнения задания № 25 

Остатки по 

счетам на 

1.01.2022 г 

Хозяйственные факты за отчетный период 

Счет Сумма в 

тыс. 

руб. 

№ Содержание хозяйственных фактов за текущий 

период 

Сумма в тыс. 

руб. 

1 27600 1 Поступили товары от поставщика 235000 

2 3400 2 НДС по поступившим товарам 10% ? 

10 
690 3 Начислена торговая наценка на поступившие 

товары 30% ? 

19 3100 4 Включается НДС в продажную стоимость ? 

41 42600 5 Оплачено поставщику за товары ? 

42 13500 6 Поступила выручка в кассу 255000 

44 2330 7 Списывается стоимость реализованных товаров ? 
50 90 8 Сдана выручка в банк 255000 

51 3100 9 Поступили деньги от покупателей в банк 10000 

60 14800 10 Получены деньги из банка 4700 

62 13280 11 Начислена зарплата 4700 

66 5000 12 Начислен отпуск будущих периодов 230 
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68 

ндс 

50 13 Начислено пособие за счет ФСС 90 

69 47 14 Начислен НДФЛ ? 

70 180 15 Начислены транспортные услуги 7500 

73 10 16 НДС по транспортным услугам ? 

80 20000 17 Начислена амортизация по ОС 3800 

84 35823 
18 

Перечислено с расчетного счета за транспортные 

услуги 

? 

  19 Начислен транспортный налог 100 

  20 Начислены страховые взносы ? 

  21 Выдана заработная плата из кассы 4400 

  22 Депонирована заработная плата ? 

  23 Выдано в подотчет на командировочные расходы 360 

  24 Списаны командировочные расходы 300 

  25 Перечислены налоги в бюджет 900 

  26 Перечислены проценты и кредит банку 4400 

  27 Взаимозачет НДС ? 

  28 Списывается реализованная торговая надбавка ? 

  29 Начислен НДС с реализованных товаров. ? 

  30 Списываются расходы на продажу товаров ? 

  31 Финансовый результат (прибыль или убыток) ? 

  32 Начислен налог на прибыль ? 

Итого по журналу  ? 

 

На выполнение задания демонстрационного экзамена студенту выделя-

ется 4 часа. 

Образовательное учреждение обеспечивает проведение предваритель-

ного инструктажа выпускников непосредственно в месте проведения демон-

страционного экзамена. 

Окончательные аспекты критериев оценки уточняются членами госу-

дарственной экзаменационной комиссии. Оценка производится как в отно-

шении полноты демонстрации компетенций по основным видам деятельно-

сти при выполнении заданий, так и в отношении процесса выполнения зада-

ний демонстрационного экзамена. Если участник экзамена не выполняет тре-

бования техники безопасности, подвергает опасности себя или других сту-

дентов, такой участник может быть отстранен от экзамена. 

Оценка производится после выполнения всех заданий демонстрацион-

ного экзамена, либо по истечении отведенного на демонстрационный экза-

мен времени.  
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Приложение 1.  

ОЦЕНОЧНЫЙ МАТЕРИАЛ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ 

ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ  
 

 
 

 

Индивидуальный график работы студента над дипломным проектом (работой) 

 

Специальность _______________________________________________________ 

(код, наименование) 

 

Студент (ка) группы ______________       _________________ формы обучения 

Ф.И.О. _____________________________________________      ______________ 

 

 

 

№ 

п.п. 

Этапы подготовки 

 

Рекомендуемые сроки 

1.  Выбор темы дипломного проекта (работы)  

2.  Подбор литературы по избранной теме и 

ознакомление с ней 

 

3.  Составление первоначального плана работы  

4.  Подбор материала его анализ и обобщение  

5.  Написание первоначального текста и представление 

его руководителю 

 

6.  Выполнение графической части  

7.  Доработка дипломного проекта (работы) в 

соответствии с замечаниями руководителя 

 

8.  Получение консультаций  

9.  Предзащита дипломного проекта (работы)  

10.  Доработка дипломного проекта (работы) в 

соответствии с замечаниями, высказанными на 

предзащите 

 

11.  Окончательное оформление дипломного проекта 

(работы) и сдача руководителю 

 

12.  Получение отзыва руководителя  

13.  Сдача дипломного проекта (работы) на рецензию  

14.  Подготовка к защите  

15.  Защита дипломного проекта (работы) в ГЭК  
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Приложение 2 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО  УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО  ОБРАЗОВАНИЯ  

«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ 

УНИВЕРСИТЕТ» В Г. КИЗЛЯРЕ 

(ФИЛИАЛ СПБГЭУ В Г. КИЗЛЯРЕ) 

 

 

 

«УТВЕРЖДАЮ» 

Заместитель директора по УМР 

_____________________ 

«______»_______________20__г. 

 

ЗАДАНИЕ  

НА ДИПЛОМНЫЙ ПРОЕКТ (РАБОТУ) СТУДЕНТА 

 

(фамилия, имя, отчество) 

Группа__________________ 

1. Тема дипломного проекта (работы)________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

утверждена приказом ректора «___»_______________________20____г 

2. Срок сдачи студентов законченной дипломного проекта (работы)_______________ 

3. Исходные данные к дипломного проекта (работы) 

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_________________________________________ 

4. Содержание дипломного проекта (работы)/перечень подлежащей разработке 

вопросов (3-4 вопроса) 

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________ 

5. Перечень иллюстративных материалов 

_______________________________________________________________________

___________________________________________________ 

6. Список рекомендованной литературы и других материалов 

7. Руководитель дипломного проекта (работы) ____________________ 

8. Консультант дипломного проекта (работы)/с указанием разделов дипломного 

проекта (работы) 

_______________________________________________________________________ 

9. Задание принял к исполнению ______________ (подпись студента) 

 

дата 
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Приложение 3 

 

 

  

 МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

 

ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО  УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО  ОБРАЗОВАНИЯ  

«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ 

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ» В Г. КИЗЛЯРЕ 

 

(ФИЛИАЛ СПБГЭУ В Г. КИЗЛЯРЕ) 

 

ДИПЛОМНЫЙ ПРОЕКТ (РАБОТА) 

на тему: «________________________________________________________» 

 

Специальность _____________________________________________________ 
(код, наименование) 

 

Студент (ка) группы ______________       _______________ формы обучения 

 

Ф.И.О. ___________________________________________      ______________ 
(подпись)  

 

Руководитель______________________________________      ______________ 
(уч. степень, уч. звание, Ф. И.О.)                                                               (подпись)  

           

Рецензент ________________________________________      ______________ 
(Ф.И.О)                                                                                           (подпись)  

 

__________________________________________________________________ 
(должность, место работы, уч. степень, уч. звание) 

Нормо-контроль пройден              «_____» _______________      20 __ г. 

________________________ 
(подпись лица, проводившего нормо-контроль) 

 

«Допущен (а) к защите»               «_____»  _______________ 20 __ г. 

 

Заместитель директора по УМР 

 Гаджибутаева С.Р.        _________________ 
                                                                                              (подпись) 

Работа выполнена и защищена на оценку _______________ 

 

Кизляр 

20__ 
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Приложение 4 

 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО  УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО  ОБРАЗОВАНИЯ  

«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ 

УНИВЕРСИТЕТ» В Г. КИЗЛЯРЕ 

(ФИЛИАЛ СПБГЭУ В Г. КИЗЛЯРЕ) 

 

 

 

ОТЗЫВ 

 
на дипломный проект (работу) 

студента (ки)__________________________________________________________________ 

(Ф.И.О) 

выполненную на тему: _________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

1. Актуальность исследования _______________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

2. Оценка содержания ______________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

            Достоинства____________________________________________________________ 

            _______________________________________________________________________ 

3. Практическая значимость дипломного проекта (работы)______________________ 

_______________________________________________________________________ 

4. Замечания_______________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

5. Рекомендуемая оценка____________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

6. Рекомендация на присвоение квалификации 

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________ 

7. Дополнительная информация для ГЭК по защите дипломного проекта (работы)___ 

_______________________________________________________________________ 

             Руководитель___________________________________________________________ 

                                         (должность, место работы, ученая степень, инициалы, фамилия) 

              ____________ 

              (подпись) 

               «______»________ 20___ г. 
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Приложение 5 

  
МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО  УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО  ОБРАЗОВАНИЯ  

«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ 

УНИВЕРСИТЕТ» В Г. КИЗЛЯРЕ 

(ФИЛИАЛ СПБГЭУ В Г. КИЗЛЯРЕ) 

 

РЕЦЕНЗИЯ 

 
на дипломный проект (работу) 

студента (ки)__________________________________________________________________ 

(Ф.И.О) 

специальность____________________                                  ______________формы обучения 

выполненную(ый) на тему:______________________________________________________ 

1. Актуальность темы_______________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

2. Оценка содержания______________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

3. Достоинства_____________________________________________________________

_______________________________________________________________________ 

4. Практическая значимость дипломного проекта (работы) и рекомендации по 

внедрению в производство________________________________________________ 

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________ 

5. Недостатки и замечания__________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

6. Рекомендуемая оценка____________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

 

Рецензент 

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________ 

(должность, место работы, ученая степень, инициалы, фамилия) 

 

(подпись) 

«________»__________20__г 

 

С рецензией ознакомлен _________________  

«________» _________ 20__г. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Экспертное заключение (рецензия)

работодателя о фонде оценочных средств государственной итоговой
аттестации по основной образовательной программе среднего

про ф ессионального образов ания - программе rrодготовки специаJIистов
среднего звена по специаJIьности ЗВ.02.01 Экономика и бухгалтерский учет

(по отраслям) (базовой подготовки) заочная форма обучения

уровенъ образования - среднее общее, срок обучения 2 года 5 месяцев

Представленный ФОС ГИА предназначен для оценки качества
освоения основной образовательной программы среднего профессион€Lпьного
образования - программы подготовки специаJIистов среднего звена по
специаJIьности 38.02.01 Экономика и бухгаптерский учет (по отраслям).

IVIатериалы, входящие в ФОС ГИА, позволяют оценить уровень
формирования у выпускников общих и профессионulltъных компетенций, а

также их готовность к выполнению следующих видов профессиональной
деятельности: ВД 1. Щокументирование хозяйственных операций и ведение
бухгалтерского учета активов организации; ВЩ 2. Ведение бухгалтерского
ччета источников формирования активов, выполнение работ
инвентаризации активов и финансовых обязателъств организации; ВД З.

Проведение расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами; ВД 4.

Составление и исполЪзование бухгалтерской (финансовой) отчетности.
ФоС ГИА включает:
- перечень компетенций, которыми должны овладеть студент в

результате освоения ППССЗ по специалъности 38.02.01 Экономика и
бухгалтерский учет (по отраслям);

- описание показателей и критериев оценивания компетенций,
описание шк€lJIы оценивания;

- планируемые результаты освоения ППССЗ;
- перечень заданий государственного экзамена;
- перечень тем ВКР;
- объекты оценивания ВКР и результаты освоения ППССЗ;
- оценочные материаJIы (макеты).
Рассмотрев представленные на экспертизу матери€UIы, эксперт пришел

к следующим выводам:
Перечень формируемых компетенций, которыми должны овладеть

студенты в результате освоения ППССЗ, соответствует актуализированному
ФГОС СПО по специ€шьности 3В.02.01 Экономика и бухгалтерский 1^reT (по
отраслям).

Показатели и критерии оценивания компетенций, а также шк€lJIы

оценивания обеспечиваютвозможность проведения всесторонней оценки

результаты обучения, уровней оформированности компетенций.
Планируемые результаты освоения ППССЗ, перечень заданий

демонстрационного экзамена, перечень тем ВКР, объекты оценивания ВКР и

результаты освоения ППССЗ разработаны на основе принципов оценивания:



ВЫIИДНОСТИ, определённости, однозначности, надежности
соответствуют требованиям к составу, взаимосвязи оценочных матери€Lпов,
полноте по количественному составу оценочных матери€Lлов и в целом
позволяют объективно оценить резулътаты обучения, уровни
сформированности компетенций.

Качество оценочных матери€IJIов в целом обеспечивают объективность
и достоверность резулътатов при проведении оценивания с различными
целями.

Таким
экономика и
подготовки
требованиям
стандартам (при наличии), а также современным требованиям рынка труда.

образом, считаю, что ФОС ГИА по специ€lJIьности 38.02.01
бухгалтерский учет (по отраслям) позволяет оценить качество
выпускников и обладания компетенциями, соответствует
по акту€tлизированным ФГОС СПО, профессион€Llrьным

Эксперт (Рецензент)
Карепина Л.С. Главный бухгалтер
ГБУ РЛ <Кизлярская центральная
районная поликлиника>>
(Ф.И.О., dолсtсносmь)

@,,а**q,
24 октября2022


